

Sprostowanie

W załączniku nr 1 do Zarządzenia nr 419/2018 Burmistrza Krasnobrodu z dnia 13 marca 2018r. w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży, w pozycji 4, kolumnie 11 wkradł się błąd, zamiast podanej wartości 2.214,90 zł winna być cena z podatkiem VAT w wysokości **11.844,90 zł.**

**BURMISTRZ
KRASNOBRODU**

Kazimierz Misztal
Kazimierz Misztal